

«ВСЕМИРНЫЕ ПОСИДЕЛКИ» ПРОДОЛЖАЮТСЯ!

В Городской детской библиотеке №1 имени Е.С. Коковина зрителями и слушателями кинолектория «Прошлое моего города и Архангельской земли» стали студенты подготовительного отделения СГМУ – жители Колумбии, Сирии и Нигерии.

В 2009-2010 годах в Коковинке прошло немало встреч, на которых выступали молодые люди, приехавшие в Архангельск из разных стран. Это были представители Индии, Перу, Нигерии, Китая и Азербайджана. Тогда иностранные студенты рассказали о своих родных местах, об истории, достопримечательностях своих стран и обычаях своих народов.

На этот раз в библиотеке вновь приехавшие гости из-за рубежа услышали историю Северного края, смогли познакомиться с географическими и историческими особенностями Архангельской земли.

Организатор краеведческого кинолектория Любовь Гарганчук очень рада, что история Архангельска и Двинской земли интересует не только наших соотечественников. После просмотра фильмов о Севере, молодые люди с удовольствием познакомились с библиотекой и музейной экспозицией, посвященной Евгению Степановичу Коковину. Иностранцы изъявили желание и дальше изучать историю Архангельской земли в библиотеке.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/18888> Сообщение от 13.05.